

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 18/2302

4. SVIBNJA 2014.

## 3. A VAZMENA NEOJELJA

**Prvo čitanje**

*Dj 2, 14.22-33*

Čitanje Djela apostolskih

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s jedanaestoricom, podiže glas i prozbori: »Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama – njega, predana po odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže: 'Gospodin mi je svagda pred očima jer mi je zdesna da ne posrnem. Stog mi se raduje srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš ostaviti dušu u podzemlju ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispuniti me radošću lica svoga.' Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: praotac je David umro, pokopan je i eno mu među nama groba sve do današnjeg dana. Ali kako je bio prorok i znao da mu se zakletvom zakle Bog plod utrobe njegove posaditi na prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio uskrsnuće Kristovo: Nije ostavljen u podzemlju niti mu tijelo truleži ugleda. Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate.« Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 16, 1-2a.5.7-11*

***Pripjev: Pokaži mi, Gospodine, stazu života!***

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar.«

Gospodin mi je baština i čaša:

ti u ruci držiš moju sudbinu.

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje  
te me i noću srce opominje.

Gospodin mi je svagda pred očima  
jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,  
pa i tijelo mi spokojno počiva.  
Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju  
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,  
puninu radosti lica svoga,  
sebi zdesna blaženstvo vječno.

## Drugo čitanje

*1Pt 1, 17-21*

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola  
Ljubljeni: Ako Ocem nazivate njega koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga proputovanja proživite u bogobožnosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremenâ radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Riječ Gospodnja.

## Evandjelje

*Lk 24, 13-35*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki  
Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadamo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni

navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Riječ Gospodnja.

## Razmišljanje

Izišvši iz grada Kleofa će prijatelju: “*Možemo bez problema do Emausa prije mraka.*” Bilo je samo desetak kilometara. Kleofa nastavi: “*Možemo imati dobru večeru, prenoćiti, pa ujutro nastaviti put.*” Njegov susputnik nije ništa odgovorio.

Dan nakon subote je uvijek zauzet, pa su morali ostati malo duže. Morli su vidjeti Petra i razgovarati o nevjerojatnim stvarima koje su se dogodile ovih zadnjih nekoliko dana.

I sada su konačno na putu. Imaju dosta vremena popričati o svemu. I Kleofa je započeo. Uto sam čovjek na put, kako se tu našao, kako im se priručio, ne znaju. Praktično zapazili su ga tek kad je upitao: “*O čemu vi to govorite?*” Zastali su u nevjerici. Zar može postojati itko tko ne bi znao što se ovih dana dogodilo u Jeruzalemu? Ipak Kleofa mu spremno ukratko ispriča sve o Isusovu udesu i onda zaključuje: “*A mi smo se nadali...*”.

“*Pa ako i malo pozmajete pisma,*” započe on, “*mogli ste doći do spoznaje da tako treba biti. Mesija mora trpjeti.*” Tumačio im je Izaiju i sva druga mjesta što se na njega odnosilo. Postalo im je nekako toplo oko srca.

Otkrio im je ono o čemu nisu uopće razmišljali.

Nisu ni osjetili da su već u Emausu. A on htjede dalje. Nisu ga pustili.

Zasluzio je da ga počaste. Pristao je. Kleofa izvadi iz torbe komad kruha, a on ga uze

blagoslovi i upravo kad im ga je pružao: *Stani, taj blagoslov smo već vidjeti. Pa to je on!* A on iščeznu. Jedno su vrijeme buljili u mjesto gdje je on sjedio. Onda se pogledaju s izrazom sreće na licu. I bez riječi zapute se natrag u Jeruzalem. Natrag Petru. Oni moraju s njim i sa svim podijeliti svoje uskrsno iskustvo.

Svatko od nas će na svom životnom putovanju susresti Isusa. Prilazi nam na razne načine, najviše kao stranac. Moramo znati prepoznati ga. Moramo uvijek biti budni. On je Uskrsnuo! On je među nama!

## ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Greta i Nika Mrakužić

Danas u 11:15 sati: + Marija Štefek

Ponedjeljak 8:00 sati: + Ante Miljanović

Utorak 8:00 sati: + Slavko Jozić

*Srijeda 8:00 sati:* + Josip Bošnjak, Darko i Marin (Canco) Jakovčić

*Četvrtak 8:00 sati:* + Marija Mašina

*Petak 8:00 sati:* + Jure i Tomo Čondrić

*Subota 8:00 sati:* + Marija i Josip Vučković

*Subota 6:00 sati poslije podne:* + Florio Fornasier

*Nedjelja, 11. svibnja 9:00 sati:* + Boško Vunić

*Nedjelja, 11. svibnja 10:00 sati:* + Jakov Dukić

*Nedjelja, 11. svibnja 11:15 sati:* + Vlado Petrović

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Andreja Petrović za + Janju Milišić

Ob. Havliček za sve pokojne u ob. Havliček

Ana za + Branka Zrnića i cijelu obitelj Zrnić

Ana za + Otiliju Trupl i cijelu ob. Trupl

N.N. na svoju nakanu (*8 misa*)

Ob. Mate Šarar za + Marinka Zeljko

Eva i Ivan Deutsch na svoju nakanu

Ivica i Katica Čirjak za + kum Boška Vunića

Ivica i Katica Čirjak za sve svoje pokojne

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (*2 mise*)

Silvija Augustinović na čast Gospe

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Ob. Mladić za sve pokojne u obitelji Mladić

Ob. Mladić za sve pokojne u obitelji Davidović

Ob. Mladić na svoju nakanu (*2 mise*)

Ob. Opačak za pokojnu braću Opačak

V.A. Mofardin za + roditelje Josipa i Anu Breščić

V.A. Mofardin za + majku Mariju Erman

V.A. Mofardin za sve pokojne u obitelji Breščić

Janja Bralić za + Matildu Šagolj

Branka Jakić za + majku Anu Pejić

Janja Bralić za + Mariju Gašparović

Dragica i Tonko Švorinić u zahvalu (*2 mise*)

Tomu i Dragica Zlomislić za + Franju Babića

Djeca s obiteljima za + Franju Babića

Maria Srdanović za + Katu Gavranović

Marija Srdanović za + Ivu Gavranovića

Ob. Zorka Bošnjak za + Josipa Bošnjak, Darka i Marina (Canco) Jakovčić (*2 mise*)

## **MISNA ČITANJA**

***Danas čitaju:***

*10:00 sati:* Kristina Litre i Ružica Cvitanović

*11:15 sati:* Anđela Dasović i Mirjana Srdanović

***Nedjelja 11. svibnja:***

*10:00 sati:* Josipa Bebić i Kristina Grgić

*11:15 sati:* Ankica Brkić i Franjo Mihalić

## NAPOVIJED

PAOLO FARAONE, sin Maria Faraone i Else r. Friscioni, rođen u Vancouveru i NADA ŠVORINIĆ, kćerka Ive Švorinića i Mimi r. Breznik, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 10. svibnja.

## SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra je prvi ponedjeljak u mjesecu i dan sastanka župnog vijeća. Ovaj sastanak je vrlo važan jer moramo organizirati proslavu Majčina dana. Uz to imamo i drugih stvari o kojima treba raspraviti.

Sastanak je kao i obično u 7:00 sati navečer u župnom uredu.

## PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500  
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šušberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Miro i Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić, Marija Pejčković, Miro i Jadranka Jakus, Zvonko i Janja Markota, Slava Mustapić, Anton i Hannelore Roža, Anthony Kordić, Franjo i Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan Levarda, Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka Zubić, Mike i Barbara Pavlić, Ronald Pavlić, Ivan i Anka Bašura,

Desanka Škifić, Ivo i Stane Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić, Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Joso i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i Mare Milković, Maria Šerka, Niko/Ana Čupić, Štefica Horvat, Juraj/Nadaja Perešin, Jandre Milanović, Stanko/Milenka Goluža, Stanko/Pera Bugarin, Vice/Kata Maretić, Zvonko Maretić, Zdenko Lončar, Ivan's Auto Body, Šime Šunjić, Dragica Podnar, Antun/Mirjana Živković, Stipe/Anica Pavić, Marko/Anka Jelenić, Ivica Barišić, Boris i Mirjana Špralja, Antonijetta Đurković, Višnja Petranović, Ana i Gunnar Erhardt, Miljenko i Snježana Matas, Mijo i Ana Rožmarić, Josip i Božica Gršković, Anka Schmidt, Slavko Ivanda, Kris i Nikolina Erhardt, Paulo i Đurđica Žuvić, Nikola i Zlata Plastić, Marina Sedlić, Pave i Ana Vukelić, Dragan i Ljubica Didak, Miroslav i Mirjana Čačulović, Frano Dehlić, Vlado Bulić, Ljubomir i Sonja Mladin, Ivka Kafadar, Vinko i A lojzija Bartolić, Ljubo Kuna, Petra i Ljubica Čutura.

Ovi darovatelji su dali 67.63% od našeg cilja. Taman smo prevalili pola puta. To je učinila skupina od 136 obitelji i pojedinaca. Prosječni dar je \$ 121.84. Svima iskrena hvala!

## SAKRAMENAT POTVRDE



Danas još jedna svečanost u našoj crkvi 13 mladih naše zajednice bit će ojačani snagom Duha Svetoga po sakramentu potvrde. Iako je sakrament potvrde znak kršćanske zrelosti ipak su potvrđenici još uvijek mladi i potrebno im je vodstvo, poticaj i nadasve primjer krćanskog života. Oni to trebaju imati u prvom redu u svojim roditeljima i kumovima, ali i u cijeloj našoj zajednici. Grijeh je biti loš primjer mladima, isto tako što je zasluga biti im uzor.

Evo imena naših potvrđenika i njihovih kumova/kuma:

CECIĆ, BRIGITA	—	Jadro Brešan
CIFREK MATEA	—	Marija Glavaš
ĆURKOVIĆ, TATIJANA	—	Mira Pocrnić
DASOVIĆ, LUKAS	—	Slav Kanjer
DASOVIĆ, MARCO	—	Tony Kanjer
GLAVAŠ, ISABELLA	—	Katarina Glavaš
KAFADAR, JOSIPA	—	Melissa Srdanović
LUKIĆ, ANA	—	Sandra Vrebac

MILJANOVIĆ, MONIKA — Ktarina Tomić  
MLADIĆ, MATEY — Ana Petrišić  
OPČAK, KATARINA — Ana Bošković  
TESARIK, LEONARD — Zvezdan Blažinović  
ŽIVANOVIĆ, ANTEA — Petra Žuvić

Potvrdu dijeli preč. Joseph Phuong Nguyen,  
generalni vikar nadbiskupije.

Potvrđenicima i njihovim obiteljima i kumovima  
želimo sretan dan potvrde!

## MAJČIN DAN

U slijedeću nedjelju je Majčin Dan. Naša župa otvara sezonu piknika. Župno vijeće će sve dobro prirediti i uz pomoć mnogih dragovoljaca voditi. Nadmo se na zadovoljstvo svih vas. Bit će "ića i pića", nogometa i druge zabave. Nadamo se da nas nećete iznevjeriti i da ćete doći. Gospođe su uvijek vjerne. Neke čak od postanka župe, ili kako su dolazile u ovu sredinu, priključivale su se i pomagale. I ovaj put će biti kolača....



## VIJESTI IZ ŽUPNE ZAJEDNICE

**Hrvatska škola** — U slijedeći petak je zadnji dan Hrvatske škole za ovu školsku godinu. Ne idemo u Notre Dame nego u našu crkvu gdje ćemo imati misu zahvalnicu i podjelu svjedodžbi. Molim roditelje, kada su do sada biti tako vrijedni da dođu i u petak, da nam se svjedodžbe ne povlače cijelu godinu.

**Biblija** — I u slijedeću srijedu imamo Bibliju. Nadamo se da će nam hodočasnici pripovijedati svoje doživljaje s hodočašća.

**DVD o kardinalu Kuhariću** — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je slijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag. DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu, a može vam poslužiti kako prigodni dar.

**Medalje** — Gospodin Ivan Konjevod je nedavno došao iz Hrvatske. Donio je sa sobom dosta medaljica i drugog materijala. Time želi pomoći časnim sestrama koje svoj život žrtvuju da bi pomogli ljudima. Medalje možete uzeti u župnom uredu.

## RASPORED PIKNIKA

11. svibnja: Majčin dan: Župa  
25. svibnja: Napredak  
1. lipnja: HDZ  
8. lipnja: Lovačko društvo  
15. lipnja: proslava sv. Ante: Župa  
22. lipnja: HSS  
29. lipnja: Hrvatski Kongres  
6. srpnja: Naš Hajduk  
13. srpnja: Društvo P. Matice Hrvatske  
27. srpnja: Lovačko društvo  
3. kolovoza:  
10. kolovoza: Croatia  
17. kolovoza: Proslava Velike Gospe: Župa  
24. kolovoza: Njemci  
7. rujna: Proslava Male Gospe: Župa

## HRVATSKI FOLKLORNI FESTIVAL

Ove godine je zapala čast našu zajednicu ugostiti sudionike 37. Folklornog festivala za Zapadnu Kanadu. Festival je u organizaciji Hrvatskih vitezova, a održava se 17. i 18. svibnja. Za više informacija i za tikete nazovite 604-644-8879.

NAŠA PRIČA

## Kralj

Ljudi kraljevstva Sadik okružili palaču svojega kralja, buntovno vičući protiv njega. I on siđe niz stepenice palače, noseći svoju krunu u jednoj ruci i svoje žezlo u drugoj. Veličanstvenost njegove pojave je ušutkala gomilu, a on stade pred njih i kaza: "Prijetelji moji, više niste moji podanici - evo vam predajem svoju krunu i žezlo. Postat ću jedan od vas. Ja sam samo čovjek, ali kao takav ću raditi zajedno s va, a, kako bi se uvećalo naše bogatstvo. Nema potrebe za kraljem. Otiđimo stoga do polja i vinograda, i radimo zajedno. Jedino mi morate kazati prema kojem polju ili vinogradu da se uputim. Svi ste sada kraljevi."

I ljudi su se čudili, i zavlada tišina, jer je kralj, kojeg su smatrali izvorom svojeg nezadovoljstva, upravo predao svoju krunu i žezlo, postavši jedan od njih.

Svi su se uputili svojim putom, a kralj je otišao s nekim čovjekom do polja.

Ali kraljevstvu Sadik ne bijaše bolje bez kralja. Mračno je nezadovoljstvo još uvijek prekrivalo zemlju. Ljudi su zapomagali po tržnicama, govoreći kako trebaju kralja koji će njima vladati. I stari i mladi uglas kazaše: "Trebamo svojega kralja."

I potražiše ga, i pronađoše ga kako radi na polju, i posjedoše ga na njegovo prijestolje, i predadoše mu njegovu krunu i žezlo. A onda rekoše: "Vladaj nama, moćno i pravedno."

A on reče: "Odista ću vladati moćno, a neka mi bogovi neba i zemlje pomognu da također vladam pravedno." Zatim stigoše pred njega čovjek i žena, te mu se

požališe na baruna koji se nepravedno ponio prema njima, i kojem bijahu tek robovi.

Iz tih stopa kralj dovede baruna pred sebe i reče: *"Život bilo kojeg čovjeka Bogu vrijedi koliko i nekog drugog. Stoga što ne znaš kako odvagnuti živote onih koji rade u tvojim poljima i tvojim vinogradima, protjerujem te. Zauvijek ćeš napustiti ovo kraljevstvo."*

Idućeg dana stiže još jedna skupina pred kralja, govoreći o okrutnosti grofice iza brda, i kako ih je osiromašila. Grofica je odmah dovedena pred sud, a kralj i nju osudi na progonstvo, govoreći: *"Oni koji obrađuju naša polja i brinu se za naše vinograde su plemenitiji od nas koji jedemo kruh kojeg oni pripremiše i pijemo vino iz njihove vinske prese. Budući to ne znaš, napustit ćeš ovu zemlju i nikad se nećeš vratiti u ovo kraljevstvo."*

Onda dođoše muškarci i žene koji kazaše kako ih je biskup natjerao nositi kamenje i tesati ga za katedralu, a zauzvrat im ne dade ništa, mada su znali da mu je kovčeg prepun zlata i srebra, dok su oni bili sasvim izgladnjeli.

A kralj naredi neka dovedu biskupa, i kada ovaj stiže, obrati mu se i reče: *"Taj križ kojeg nosiš na grudima bi trebao označavati davanje života životu. Ali ti si oduzeo život od života, ništa ne dajući. Stoga ćeš napustiti ovo kraljevstvo i nikada se više nećeš vratiti."*

Tako cijeli mjesec muškarci i žene dolazahu pred kralja kako bi mu ispovjedili teret što bijaše na njima. I svakog tog pojedinog dana je neki ugnjetavac bio protjeran iz zemlje.

I ljudi Sadika bijahu zadivljeni i radosni u srcu.

I jednoga dana stigoše stari i mladi, opkolivši kraljevu kulu, te ga pozvaše neka iziđe. I on se pojavi, držeći krunu u jednoj ruci i žezlo u drugoj.

Potom im se obrati i reče: *"Što sada želite od mene? Gledajte, vraćam vam ono što ste htjeli da nosim."* Ali oni povikaše: *"Ne, ne, ti si naš zakoniti kralj. Očistio si zemlju od otrovnica, i potamnio vukove, pa dođosmo odati ti počast! Kruna je tvoja zbog veličanstvenosti, a žezlo zbog slave."* Na to kralj uzvрати: *"Ne ja, ne ja. Vi ste kraljevi. Kada ste me smatrali slabim i nepravednim, sami takvi bijaste. Zemlja je sada bogata jer je takva bila vaša volja. Ja sam tek misao u vašem umu, ja ne postojim osim kroz vaša djelovanja. Ne postoji osoba zvana vladalac. To samo nadgledani vladaju sobom."* I kralj se vrati u svoju kulu sa svojom krunom i svojim žezlom. A stari i mladi se razidoše na sve strane i otidoše zadovoljni. I svaki je ponaosob razmišljao o sebi kao o kralju s krunom u jednoj ruci i žezlom u drugoj.

Kahlil Gibran: PRETEČA